

FIR/STAT: aktívnak tűnő dolgozók ellenőrzése

Natív lista

A listát készítette: Kövesi-Nagy Dániel, 2008.10.15

A dokumentációt készítette: Racskó Tamás, Kövesi-Nagy Dániel 2008.10.29

A lista célja

1. Felsorolni azokat a dolgozókat, akik bekerülnek a FIR-jelentésbe, illetve az „októberi” OSAP-statisztikába.
2. Ellenőrző adatokat adni a fenti dolgozók rögzítése hibái és ellentmondásai kijavításához, ideértve azt, hogy le-, avagy felkerüljenek a FIR-be és az OSAP- statisztikába.

A lista helye

Admin modul • Készletek ikon • Ellenőrző / hibalisták menüpont

A lista működése

A listára azok a dolgozói törzsben szereplő személyek kerülnek fel, akiknél bizonyos adatok arra mutatnak, hogy a lista futtatásának időpontjában aktív dolgozók. Az aktivitás megítélése ennek kapcsán figyelt állapotok:

- A dolgozó nem törölt és igaz rá legalább egy az alábbi kritériumok közül:
 - van a lekérdezés időpontjában aktív (nem lezárt) jogviszonya;
 - van a lekérdezés időpontjában aktív (nem lezárt) munkaköre;
 - van legalább egy aktuális féléve a hozzárendelt intézmények közt (állítható, hogy ez csak az aktív intézményi hozzárendelésekre vonatkozzon-e¹);
 - van az aktuális félévben legalább egy hozzárendelt (de nem törölt) kurzusa.

*Aktuális félév*nek a lekérdezés dátumát megelőzően kezdődött legutolsó, az ETR-ben definiált ciklust tekinti a lista.

Paraméterek

- *Kezelési körök* (lista): A kiválasztott kezelési körbe tartozó alapintézményű dolgozók kerülnek a listára. A 'SZTE' kezelési kör csak a SZTE kezelési körébe tartozókat listázza, egyetemi szintű listához az '— Erre nincs szűrés —' tételt kell választani, vagy egyetlen elemet sem kiválasztani.
- *Más karos itteni munkaviszonyúakat is?* (pipa; alapérték: nem): Ha bekapcsoljuk, akkor a listára azok más kezelési körbe tartozó dolgozók is felkerülnek, akiknek a lekérdezés időpontjában aktív (nem lezárt) munkaköre van a kiválasztott karon (kezelési körben).
- *Csak az aktív intézményi hozzárendelések?* (pipa; alapérték: nem): Ha bekapcsoljuk, akkor a feltételezett dolgozói aktivitás megítélése szempontjából nem számítanak azok az intézményi hozzárendelések, ahol az 'Aktív' pipa nincs beállítva.

¹ z intézményi hozzárendeléseknél az 'oktat' pipa állapota sosem kerül vizsgálatra, mert ez a FIR-be való jelenítés és az OSAP-statisztikába való kerülés szempontjából sem számít.

Megjelenített adatok

#

A lista aktuális tételének első megjelenítéskori sorszáma. A megjelenítés alapsorrendje: alapintézmény neve, dolgozó neve.

Alapintézmény

Az aktuális dolgozóhoz rögzített alapintézmény: alapesetben az OSAP statisztikában a dolgozó ennek karához fog tartozni (vö. '*Stat. Intézmény*' oszlop); a FIR szempontjából indifferens² (mert a munkaviszonybeli adat számít), azonban az illetőről való FIR-es adatszolgáltatás az itt szereplő intézmény kezelési körének felelőssége.

A paraméterként kiválasztott kezelési körbe nem tartozó alapintézmény is megjelenhet itt, ha a '*Csak az aktív intézményi hozzárendelések?*' paraméter ki van kapcsolva.

Azonosító EHA

A dolgozó EHA-ja (klikkelhetően). Egy dolgozó több sorban is megjelenhet, ha a lekérdézés pillanatában több aktív (nem lezárt) jogviszonya, ill. munkaköre van. Ekkor a jogviszonyra vonatkozó, ill. munkaköri adatokon kívül a többi oszlopban minden sorban ugyanazok az adatok ismétlődnek.

◆ A több jogviszony, ill. munkakör okozta megszorításokat l. a '*Jogv. kezd.*' oszlopnál.

Név

A dolgozó teljes neve.

Aktív

A '*Dolgozói adatok*' fülön lévő '*Aktív*' pipa állapota: 'I': bekapcsolva (aktív), 'N': kikapcsolva (nem aktív). Csak az aktív dolgozók kerülhetnek az OSAP-statisztikába.

◆ A listán nem aktívnak minősített dolgozók is megjelenhetnek, ha más adatuk (jogviszony, munkakör, aktív féléves intézményi hozzárendelés, hozzárendelt kurzusok) az aktivitásukra látszik utalni. Javítási feladat, hogy ezeket az ellentmondó adatokat egymáshoz szinkronizáljuk úgy, hogy az '*Aktív*' pipát beállítjuk, vagy éppen ellenkezőleg, a jogviszonyt lezárjuk, a hozzárendelt félévet töröljük stb.

Dolg. főlap beosztása

A '*Dolgozói adatok*' fülön levő '*Beosztás*' mező tartalma kerül ide. Ez az adat a FIR szempontjából nem számít. Az OSAP statisztikában ennek és a jogviszony besorolásának kombinációja a meghatározó (vö. '*Stat. beosztás*').

✘ Fontos, hogy ezt a mezőt mindig az aktuális jogviszony besorolásának (vö. '*FIR-besorolás*' oszlop) megfelelően állítsuk be. A FIR-be kutatói besorolással elküldött személy beosztása nem lehet oktatói. Ezenkívül az aktuális munkakör típusával is szinkronban illik lennie (vö. '*FIR-munkakör*'). Az itt tapasztalható ellentmondásra a '*Beosztás azonos Dolg&FIR*' oszlop figyelmeztet.

² Az alapintézmény a FIR szempontjából annyit számít, hogy az a SZTE-hez vagy a SZHF-hez tartozik-e.

Dolg. főlap munkaviszonya

A *'Dolgozói adatok'* fülön levő *'Munkaviszony'* mező tartalma kerül ide. Ez az adat a FIR szempontjából nem számít. Az OSAP statisztikában ennek és a munkakör munkaviszonyának kombinációja a meghatározó (vö. *'Stat. munkaviszony'*).

✘ Fontos, hogy ezt a mezőt mindig az aktuális jogviszony foglalkoztatási fajtájának (vö. *'FIR-fogl.-fajta.'* oszlop) megfelelően állítsuk be. A FIR-be munkaviszonnyal elküldött személy nem lehet megbízásos. Az itt tapasztalható ellentmondásra következethetünk a *'Munkaviszony azonos Dolg&Jogv'* oszlopból.

Nyugdíjas

A *'Dolgozói adatok'* fülön lévő *'Nyugdíjas'* pipa állapota: 'I': bekapcsolva (nyugdíjas), 'N': kikapcsolva (nem nyugdíjas). Jelenleg csak az OSAP statisztika használja, a FIR nem.

Stat. része

Bekerülne-e az adott dolgozó (a jelen állapota szerint) az OSAP-statisztikába? – 'I' : igen, 'N' : nem.

◆ Akkor nem része a dolgozó az OSAP statisztikának, ha nem aktív (*'Aktív'* oszlop = 'N') vagy a *'Stat. munkaviszony'* oszlopban *'Nem része a statisztikának'* érték áll.

✘ Az OSAP-statisztika részét képező dolgozó sem fog a statisztikába bekerülni, ha nincs a statisztikai időpontban (minden év október 15-én) aktív (nem lezárt) jogviszonya. Ugyanígy kimaradnak azok, akiknek egy jogviszonyuk sincs rögzítve. Akiknek az aktív jogviszonyuk hallgatói besorolású (demonstrátor, PhD-hallgató, rezdidens-hallgató), azok a nem oktatók közé sorolandók.

✘ Az egyéb statisztikai beosztású dolgozókat nem lehet a FIR-be jelenteni, de az *'oktató'* (oktató-tanár) és *'kutató'* beosztások esetén ennek az oszlopnak és a *'FIR része'* oszlopnak együtt kellene állnia, különben a KSH-tól és a FIR-től érkező egyetemi statisztikák el fognak térni egymástól.

Stat. intézmény

Az OSAP-statisztikában ezen a karon (képzési helyen) jelenik meg a dolgozó adott munkaköre. Megbízásos és egyéb munkaviszonyok esetén akár több „statisztikai személyként” is szerepelhet egy dolgozó akár különböző karokon is.

◆ Akkor tér el az *'Alapintézmény'*-től, ha ellentmondó intézményi adatok vannak: ilyenkor a *'Jogviszonyok, munkakörök'* fülön lévő intézmény felülbírálja az alapintézményt. A két adat szinkronba hozandó, ha az adott dolgozónak csak egy aktív munkaköre van.

Stat. beosztás

A dolgozó beosztása az OSAP-statisztikában:

– OKTATO³: alapesetben az, akinek *'Oktató'*, *'Tanszékevezető'* és *'Tanár'* értékű a *'Dolg. főlap beosztása'* (kivételek alább)

³ Az OSAP-statisztikában a tanárok az oktatók részét képezik, a FIR-ben azonban külön kategóriát alkotnak.

- KUTATO: alapesetben az, akinek 'Kutató' értékű a 'Dolg. főlap beosztása' (kivételek alább)
- NEM OKTATO-nak számít: a többi (informatikus, adminisztrációs ügyviteli, egyéb) beosztású dolgozó. (kivételek alább)

◆ Az OSAP-statisztikában az oktatókat a beosztásukon belül a besorolásuk szerint kell feltüntetni: ez utóbbi adat az aktív (nem lezárt) jogviszonyból állítható elő. Ezért, ha ezek ellentmondanak, akkor nem a dolgozói beosztás, hanem a jogviszony szerinti besorolás alapján számítjuk be⁴ statisztikailag a dolgozót (a 'Nem releváns' és 'Egyéb oktatói' besorolások azonban nem írják felül a beosztást, mert ezek nem elég informatívak a pontos beosztás és besorolás meghatározásához).

✖ Fontos, hogy ez a mező mindig az aktuális jogviszony besorolásának (vö. 'FIR-besorolás' oszlop) megfelelő legyen. A FIR-be kutatói besorolással elküldött személy statisztikai beosztása nem lehet oktatói. Ezenkívül az aktuális munkakör típusával is szinkronban illik lennie (vö. 'FIR-munkakör'). Az itt tapasztalható ellentmondásra a 'Beosztás azonos Stat&FIR' oszlop figyelmeztet.

Egy./Főisk.

Azt szabja meg, hogy a statisztikai besorolás egyetemi vagy főiskolai szintű lesz-e. A 'Dolgozói adatok' fül 'Besorolás jellege' kapcsolójának állása szabja meg ('Nem meghatározott' kapcsolóállás esetén a lista oszlopa üres lesz). Ez az adat a FIR szempontjából nem számít, az OSAP-statisztikában pedig akkor van relevanciája, ha a dolgozó effektív beosztása 'oktató' és a statisztikai besorolás:

- tanár vagy docens: ekkor az oszlop nem lehet üres (ill. a kapcsoló 'nem meghatározott'), mivel ekkor az adott oktató statisztikailag nem értékelhető);
- adjunktus vagy tanársegéd: ebben az esetben az oszlop lehet üres is, mert a statisztika megkülönbözteti ezen besorolásoknál az egyetemi, ill. főiskolai jelleggel nem minősített típust is.

◆ A nem minősített tanárokat és docenseket, hogy ne maradjanak ki a statisztikából, egyetemi jellegűnek vesszük.

Stat. besorolás

A dolgozó besorolása az OSAP-statisztikában csak 'oktató' (oktató-tanár) és 'kutató' effektív beosztás esetén számít, de ott kötelezően megadandó. Az adat a 'Jogviszonyok, munkakörök' fülön adminisztrált aktív (nem lezárt) jogviszony 'Besorolás' mezőjéből jön.

◆ A statisztikailag be nem sorolt effektív oktatókat – jobb híján – a statisztika 'egyéb tanár' rovatában összesítjük (a tényleges 'egyéb tanár'-okkal együtt). A kutatókra ilyen lehetőség nincs, ők statisztikailag értékelhetetlenek maradnak (hibasorra kerülnek).

◆ Ez az oszlop ugyanaz, mint a 'FIR-besorolás'; azért tüntetjük fel itt is, mert a csak statisztikai kötöttségű 'Egy./Főisk.' oszloppal együtt képez egy OSAP-statisztikabeli kategóriát.

◆ Ha több aktív nem megbízási jogviszony miatt több FIR-es besorolása van a dolgozónak, akkor statisztikailag a legutolsónak megkezdődött (l. 'Jogv. kezd.' oszlop) jogviszonyhoz kapcsolódó lesz statisztikailag releváns.

⁴ Az így kialakult beosztásra a továbbiakban mint *effektív beosztásra* hivatkozunk.

Stat. munkaviszony

A dolgozó munkaviszony szerinti kategóriája az OSAP-statisztikában. A munkakör munkaviszonyával egyezik meg ('*FIR-munkaviszony*'), ha pedig nincs munkakör, akkor jobb híján a '*Dolgozói adatok*' fülön levő munkaviszony mező tartalma ('*Dolg. főlap munkaviszonya*') kerül ide. Nem jelenik meg a statisztikában az, aki a két előző mezőből legalább az egyiknél '*Nem része a statisztikának*';

◆ Az '*egyéb*' munkaviszonyú dolgozó – mivel a statisztikába ezek nem számíthatók bele, de ezt még sem jelezték a '*nem része a statisztikának*' lehetőség választásával – statisztikailag nem értékelhető (plusz sorban van feltüntetve).

◆ Az OSAP-statisztikában a nem teljes munkaidős (részmunkaidős, ill. megbízásos) dolgozók létszámát át kell számítani teljesmunkaidő-ekvivalenciára, ezért tudni kell az ilyen dolgozók heti munkaidejét (amely kevesebb, mint 40 óra). Ez pedig az aktív (nem lezárt) jogviszony adatai közül lehet elővenni, tehát a nem teljes munkaidős dolgozóknak rögzítve kell lennie egy olyan aktív jogviszonynak, amely alatt van egy azonos munkaviszonyú aktív (nem lezárt) munkakör. Ha nincs helyes heti munkaidőre vonatkozó adat sem a munkakörben, sem a jogviszonyban, akkor nem garantálható a pontos átszámítás.

FIR része

Az adott dolgozó adatai jelentésre kerülnek a FIR-be? – 'I' : igen, 'N' : nem.

◆ Akkor nem része a dolgozó a FIR-jelentésnek, ha a '*Dolgozói adatok*' fülön az '*Ok-tat*' pipa ki van kapcsolva.

✘ A FIR részét képező dolgozó sem fog lejelentődni, ha nincs legalább egy megfelelően rögzített, nem '*egyéb*' foglalkozási fajtájú jogviszonya, amelyhez legalább egy megfelelően rögzített munkakör tartozik (megbízásos jogviszony esetén a munkakör elmaradhat a FIR szempontjából).

✘ Az egyéb statisztikai beosztású dolgozókat nem lehet a FIR-be jelenteni, de az '*ok-tató*' (oktató-tanár) és '*kutató*' beosztások esetén ennek az oszlopnak és a '*Stat. része*' oszlopnak együtt kellene állnia, különben a KSH-tól és a FIR-től érkező egyetemi statisztikák el fognak térni egymástól.

FIR-kar

Az a kar (FIR által elismert szervezeti egység, ill. maga az egyetem), amelyhez az adott munkakör kapcsolódik. A mező a FIR-be kerül lejelentésre. A Stat. intézménytől abban tér el, hogy üres (kivan húzva), ha nincs aktív munkakör. (Bővebben 1. '*Munkakör kezd.*' oszlop.)

FIR-munkakör

Az adott aktív munkakör FIR szerinti munkaköri típusa (avagy beosztási kategória). A FIR-be jelentendőknél megfelel a '*Dolgozói adatok*' fülön beállítandó '*Beosztás*'-nak (ez utóbbi részletesebb lehet) (vö. '*Dolg. főlap beosztása*' oszlop, ill. '*Beosztás azonos Dolg&FIR*').

A '*Stat. beosztás*' mezőnek is meg kell felelnie az adott munkakör típusával (effektív munkakör; vö. '*Stat. beosztás*' oszlop, ill. '*Beosztás azonos Stat&FIR*').

FIR-besorolás

A dolgozó besorolása a '*Jogviszonyok, munkakörök*' fülön adminisztrált aktív (nem lezárt) jogviszony '*Besorolás*' mezője alapján.

◆ Ez az oszlop ismétlődik meg a '*Stat. besorolás*' oszlopban.

FIR-munkaviszony

A munkakörhöz tartozó munkaviszonyt tartalmazza. A '*Stat. munkaviszony*' is ezzel egyezik meg ha van munkakör.

✘ Fontos, hogy ezt a mezőt mindig az aktuális jogviszony foglalkoztatási fajtájának (vö. '*FIR-fogl.-fajta.*' oszlop) megfelelően állítsuk be. A FIR-be munkaviszonnyal elküldött személy nem lehet megbízásos. Az itt tapasztalható ellentmondásra következtethetünk a '*Munkaviszony azonos Munkakör&Jogv*' oszlopból.

FIR-fogl.-fajta

A megjelenített aktív jogviszonyhoz megadott foglalkozásfajta. A FIR esetén ez közvetlen jelentődik, kivéve az '*egyéb*' típust, amely mellett az adott jogviszony nem kerül beküldésre még akkor sem, ha a dolgozónál egyébként '*FIR része*' = 'I'.

Az OSAP-statisztika szempontjából ez a mező közvetlenül nem számít.

✘ Fontos, hogy a '*Dolgozói adatok*' fülön az aktuális munkaviszonyt ('*Dolg. főlap munkaviszonya*') mindig az ezen mező által megadott (aktuális jogviszony) foglalkoztatási fajtájának megfelelően állítsuk be. Pl. a FIR-be munkaviszonnyal elküldött személy statisztikailag sem lehet megbízásos. Vö. előző pont. Az itt tapasztalható ellentmondásra következtethetünk a '*Munkaviszony azonos Dolg&Jogv*' oszlopból.

✘ Fontos az is, hogy ezt a mezőt és az alá sorolt munkakörök munkaviszonyait (vö. '*FIR-munkaviszony*' oszlop) egymásnak megfelelően állítsuk be. A FIR-be megbízással elküldött jogviszonyhoz nem tartozhat közalkalmazotti munkakör. Vö. előző pontok. Az itt tapasztalható ellentmondásra következtethetünk a '*Munkaviszony azonos Munkakör&Jogv*' oszlopból.

Jogv. kezd.

Az aktuálisan aktív (nem lezárt) jogviszony kezdődátuma. Ez a FIR szempontjából releváns adat; az OSAP-statisztika szempontjából annyiban, hogy ott a statisztikai időpontban aktív jogviszonyú dolgozók jelentése fog megtörténni. Ha ez a rovat üres (ki van húzva), akkor a dolgozónak nincs a lekérdezés időpontjában aktív jogviszonya.

◆ A lekérdezés időpontjában nem aktív jogviszonyok nem jelennek meg a listán.

✘ Ha egy egyébként az OSAP-statisztikába jelentendő dolgozónak, nincs (Aktív) jogviszonya, akkor fel kell vennünk neki úgy, hogy az a statisztikai időpontban (október 15.) aktív legyen.

◆ Ha egy dolgozónak **több aktív jogviszonya**, ill. **munkaköre** van, akkor ezek közül egyet ki kell emelni „elsődlegesként”, és az OSAP-statisztika szempontjából függő (vagy redundáns) az adatokat ezzel kell szinkronizálni. Kivéve a megbízási és egyéb jogviszonyokat, mert azok külön „statisztikai személyként” számolódnak el. Ugyanakkor az aktív jogviszonyok megfelelő adatait egymáshoz képest is harmonizálni kell (pl. minden megbízási jogviszonyra várhatóan azonos a besorolás). Az adatharmonizálás szempontjából alacsony prioritású az '*egyéb*' foglalkozási fajtájú jogviszony, mert nem része a FIR-nek (és így várhatóan az OSAP-statisztikának sem).

✘ Aktív közalkalmazotti jogviszony mellett nem lehet más párhuzamos jogviszony⁵ (az 'egyéb' foglalkozási fajtáját leszámítva), munkaviszony és szolgálati jogviszony mellett is aggályos a párhuzamos megbízási jogviszony.

Jogv. vége

Az aktuálisan aktív (nem lezárt) jogviszony végdátuma. Ez a FIR szempontjából releváns adat; az OSAP-statisztika szempontjából annyiban, hogy ott a statisztikai időpontban aktív jogviszonyú dolgozók jelentése fog megtörténni.

Ez a rovat a 'Jogv. kezd.' oszloppal együtt értelmezendő:

- Ha 'Jogv. vége' üres, de a 'Jogv. kezd.' is az, akkor egy lezártatlan jogviszonyról van szó, amely a lekérdezés időpontjában aktív.
 - Ha 'Jogv. vége' üres, de a 'Jogv. kezd.' rovat dátumot tartalmaz, akkor a jövőre vonatkozóan lezárt (pl. határozott idejű) olyan jogviszonyról van szó, amely a lekérdezés időpontjában még aktív (aktuálisan nem számít lezártnak).
 - Ha a 'Jogv. kezd.' oszlop üres, akkor a 'Jogv. vége' is az lesz.
- ✘ Ellenőrizzük, hogy nem a jogviszony lezárásának elmaradása miatt került-e a dolgozó tévesen a listára (ha nem kellene ott szerepelnie).

FIR-hetióra

A megjelenített aktív jogviszonyhoz tartozó heti munkaidő (órában) vagy megbízási óraszám. A FIR-be megbízásos jogviszony (ill. természetesen az egyébként sem jelentődő 'egyéb' fajtájú jogviszony) esetén nem megy el, egyébként kötelező, sőt egyedül ez különbözteti meg a teljes és részmunkaidős foglalkoztatást.

Az OSAP-statisztikában:

- Részmunkaidős és megbízásos dolgozó esetén a megfelelő 'Munkakör-hetióra' számít, a 'FIR-hetióra' akkor kerül felhasználásra, ha a statisztikai időpontban (október 15.) nincs aktív munkakör.
 - Teljes munkaidős dolgozó esetén ez az adat nem kerül felhasználásra.
- ✘ A 'Heti óra jó' oszlop tájékoztat arról, hogy a listán feltüntetett statisztikai munkaviszonynak megfelelő heti óraszám van-e beállítva (ideértve azt is, ha a jogviszony, ill. munkakör hiányában az óraszám megállapíthatatlan).

Munkakör kezd.

Az aktuálisan aktív (nem lezárt) munkakör kezdődátuma. Ez a FIR szempontjából releváns adat (kivéve megbízási és 'egyéb' jogviszony); az OSAP-statisztika szempontjából annyiban, hogy ennek alapján pontosítani lehet az effektív munkakört (vö. 'Stat. beosztás'), ill. a heti óraszámot (vö. 'FIR-hetióra'). Ha ez a rovat üres (ki van húzva), akkor a dolgozónak nincs a lekérdezés időpontjában aktív munkaköre (de statisztikailag beszámítható).

- ◆ A lekérdezés időpontjában nem aktív munkakörök nem jelennek meg a listán.
 - ◆ Több aktív munkaviszonyt illető megfontolásokról l. 'Jogv. kezd.' oszlop.
- ✘ A megjelenített munkakör mindig az azonos sorban megjelenített jogviszonyon belül értendő. Azonban előfordulhat, hogy a sorban vannak munkaköri adatok, de jogvi-

⁵ Lehet mégis közalkalmazotti (munkaviszonyos, szolgálati) jogviszony mellett párhuzamos további akkor, ha az egyik alatt csak SZTE-s, a másik alatt csak SZHF-es munkakörök vannak.

szony nincs. Ez kitöltési hibát jelez: úgy lett a jogviszony lezárva, hogy az alatta lévő munkakör nyitva maradt: ez az állapot korrigálandó.

Munkakör vége

Az aktuálisan aktív (nem lezárt) munkakör végdátuma. Ez a FIR szempontjából releváns adat (kivéve megbízási és 'egyéb' jogviszony).

Munkakör-hetióra

Az adott aktív munkakörnél rögzített heti óraszám. A FIR-be nem jelentődik, az OSAP-statisztikában való felhasználásáról l. 'FIR-hetióra' rovat.

Utolsó int. ciklus

A legutolsó félév, ahol az adott dolgozónál intézményi hozzárendelés lett definiálva. Ennek vizsgálatakor a hozzárendelt intézménynél található 'Oktat' pipa állapota nem számít, az 'Aktív' pipáé is csak akkor, ha a 'Csak az aktív intézményi hozzárendelések?' listázási paraméter be lett állítva.

✘ Amennyiben egy dolgozó csak azért került a listára, mert van az aktuális félévben hozzárendelt ciklusa, akkor az adott ciklusokat töröljük, vagy vegyük ki mellőlük az 'Aktív' pipát.

Utolsó kurz. ciklus

Az a legutolsó félév, ahol az adott dolgozónak volt hozzárendelt kurzusa, azaz az ETR szerint adminisztrált oktatási tevékenységet végzett.

✘ Megfontolandók azok a dolgozók, ahol a 'Stat. része', 'FIR része', ill. a megfelelő jogviszonyok nem állnak szinkronban a ténylegesen adminisztrált oktatási tevékenységgel.

Ellenőrző mezők

Stat&FIR része

Ellenőrző mező: „Eltér” szöveg jelenik meg, ha a '*Stat. része*' és '*FIR része*' oszlopok tartalma nem azonos, vagyis az OSAP és a FIR szerinti statisztikában az adott dolgozó kapcsán eltérés jelentkezik. Egyébként itt 'OK' áll.

♦ Egy (nem oktató, tanár, ill. kutató) beosztású dolgozó esetén az eltérés indokolt, mivel az ilyen személyekre csak az OSAP-statisztika terjed ki.

Beosztás azonos Stat&FIR

Ellenőrző mező: „Eltér” szöveg jelenik meg, ha a '*Stat. beosztás*' és '*FIR-munkakör*' oszlopok tartalma ellentmond. Egyébként – koherencia esetén, vagy ha nincs aktív munkakör – itt 'OK' áll.

Beosztás azonos Dolg&FIR

Ellenőrző mező: „Eltér” szöveg jelenik meg, ha a '*Dolg. főlap. beosztása*' és '*FIR-munkakör*' oszlopok tartalma ellentmond. Egyébként – koherencia esetén, vagy ha nincs aktív munkakör – itt 'OK' áll.

Munkaviszony azonos Dolg&Jogv

Ellenőrző mező: „Eltér” szöveg jelenik meg, ha a '*Dolg. főlap munkaviszony*' és '*FIR-fogl-fajta*' oszlopok tartalma ellentmond. Egyébként – koherencia esetén – itt „OK” áll.

Munkaviszony azonos Munkakör&Jogv

Ellenőrző mező: „Eltér” szöveg jelenik meg, ha a jogviszonyból ('*FIR-fogl-fajta*' oszlop) és a munkakörből ('*FIR-munkaviszony*') következő munkaviszony-kategória eltér. Ez esetben eltérésnek számít, ha az ezt igénylő jogviszony alatt nincs munkakör. Koherencia esetén itt „OK” áll, munkakört nem igénylő jogviszony (foglalkoztatás fajtája: Egyéb) esetén a mező üres.

Heti óra jó

Ellenőrző mező: „Nem jó” szöveg jelenik meg, ha a jogviszonyban, ill. munkakörben megadott heti óraszám (a '*FIR-hetióra*', ill. '*Munkakör-hetióra*' oszlopok tartalma) nem megfelelő, azaz egyrészt hiányzik, másrészt nem illik a '*Stat. munkaviszony*'-hoz (pl. teljes munkaidős legalább 40 óra, részmunkaidős 1–39 között). Egyébként itt „OK” áll, ill. a statisztikailag indifferens esetekben a rovat üres marad.

A listán nem szereplő, dolgozói OSAP-statisztikát érintő adatok

- Név- és születési adatok:
 - Nem
 - Születési idő (az aktuális életkorhoz)
- Dolgozói adatok:
 - Közalkalmazott máshol
 - Megbízással foglalkoztatott máshol
- Nyelvtudás:
 - a nyelvvizsgák darabszáma
- Tudományos munka / Tudományos fokozatok
 - az MTA doktora v. (inaktív) tudományok doktora [igen/nem]
 - a tudományok kandidátusa v. (inaktív) kandidátus [igen/nem]
 - doktor (PhD) [igen/nem]
 - doktor/mester (DLA) [igen/nem]
 - dr. univ, a megszerzés évével [igen / nem]
 - dr. cím, a megszerzés évével [igen / nem]
 - [az akadémikus itt nem számít, szervezeti tagságként kell rögzíteni]
 - [az inaktív PhD/DLA tételt ne válasszuk; ha mégis, akkor PhD-nek számolódik el]
- Szervezeti tagságok
 - Magyar Tudományos Akadémia, a tagság típusával (levelező, rendes⁶) [igen / nem]
- Oktatói nyilatkozatok
 - Normatív támogatáshoz való típusú⁷, a statisztikai időpontban érvényesen [igen / nem]

A listán nem szereplő, oktatói FIR-jelentést érintő adatok

L. külön dokumentumban, pl. <http://www.stud.u-szeged.hu/etr/fir_etr> címen.

⁶ Ha az MTA-tagságnál a típus nem 'levelező' vagy 'rendes', akkor az illető nem jelenik meg akadémikusként a statisztikában.

⁷ 2008-ban a normatív támogatáshoz benyújtott nyilatkozatok száma még nem az ETR-ből lett kiadva